
得
点

〔問１〕

① Ａ Ｂ Ｃ D （１）①１点×４＝４点　②２点　

② 　
20 25

① ② Ａ Ｂ Ｃ （２）①１点　②２点×３＝６点　③２点

③

① （３）①１点　②２点

30 40

③ a b ③１点×２＝２点

(4) A B （４）１点×２＝２点

〔問２〕

(1) ① ア イ ② （１）①３点×２＝６点　②２点　

① ② （２）①２点　②３点　③３点

③

(3) ① ② （３）①２点　②２点

(4) （４）２点

〔問３〕 （１）①２点　②２点×２＝４点　③１点 （２）①１点×３＝３点　②２点　③２点

(1) ① ② ③

① ア イ ウ ②

③

(3) ① Ａ ② Ｂ （３）①２点　②２点 （４）１点×４＝４点

(4) a b c d

〔問４〕

(1) ① ② ③ （１）①３点　②３点　③２点

(2) ① ② （２）①３点　②３点

(3) ① ② （３）①３点　②３点

(4) ① ② （４）①１点　②１点

〔問５〕 （１）①２点　②２点　③２点

(1) ① ② ③

(2) （２）６点

イ ア

令和８年度

技術・家庭(技術）
解答用紙

(1)

エ ウ

(2)

実践的

フィルタリング

仕組み

正面 １００

水力発電Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｅ

繊維方向（木目） 強度（丈夫さ）

太陽光発電

知的財産 図画工作

評価

２００ ２３６

イ、ウ、ク

板材の厚さが１２ｍｍであることを意味している

暗 号 化 引用

環境

修正

イ

イ ウ

分岐（分岐処理） アクティビティ図

②

安全 調整 過程

カ

電源プラグ スイッチ モータ

Ｂ 腐葉土

遺伝子

問題解決

ｂ、ｃ

パーティクルボード

ａ ｅ

ウ最も低い

(2)

(3)

（例）扇風機内の電気回路が導通していないことがわかる

少なくする

最も高い

負荷

(2)

（例）木材の小片を集めて接着し成形するため、廃材の有効利用につながるから（３３字）

（例）食材としての安全性（９字）

受験
番号

氏

名

（例）木材は、乾燥すると、収縮率が大きい木表側にそるため（２５字）

（例）育成環境

解答例


